



Следователи СКР по Астраханской области в рамках расследования уголовного дела устанавливают местонахождение без вести пропавшего подростка (ФОТО)



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения в 2008 году 12-летнего жителя Астраханской области Хайрулина Арсена Рустамовича.

Установлено, что 14 мая 2008 года, около 14 часов, Арсен Хайрулин вышел из своего дома по улице Сахалинская Советского района города Астрахани и до настоящего времени не вернулся.

Приметы пропавшего (на момент исчезновения): на вид 13-14 лет, лицо овальное, короткие русые волосы, прямые густые брови, нос прямой, губы толстые, глаза серо-голубые. Особые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

приметы: речь плохо развита, при разговоре съедает окончания, шрам между бровей и на лбу, шрам на переносице носа. Был одет: оранжевый свитер, потёртые джинсы синего цвета, ботинки чёрного цвета.

Следствие СКР просит лиц, обладающих какой-либо информацией о месте нахождения Хайрулина А.Р. или об обстоятельствах его исчезновения, сообщить указанные сведения по телефону: 8 (8512) 404-776.

Изображения



03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1512618>